

»Советское Искусство»

29/xii 1940.

И. Берсенев

Заслуженный деятель искусства

Спектакли о советских людях

В наших творческих планах на 1941 год первое место занимают спектакли о советских людях, о молодежи. На эту тему для театра пишут пьесы драматурги Э. Миндлин и К. Симонов. Миндлин пишет пьесу «Девятая симфония», прообраз центрального ее героя — Николай Островский. К. Симонов даст нам пьесу о Герое Советского Союза.

В 1941 году мы думаем показать наш первый шекспировский спектакль — «Зимняя сказка», который потребует серьезной подготовительной работы. С увлечением репетируем сейчас две пьесы, которые пойдут в текущем сезоне. — «Сирано де-Бержерак» Ростана и «Окна» английского писателя Голсуорса в переводе М. Левинова, еще не шедшую на советской сцене.